



律师申寅哲成功捐献造血干细胞

□记者 王春霞

本报讯 为挽救一名素不相识的女童的生命,我市律师申寅哲于7月11日赴郑州捐献造血干细胞。7月16日下午,市红十字会工作人员从郑州传回消息,申寅哲在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞,“生命种子”已被送往苏州受捐患者所在医院。

今年35岁的申寅哲是河南旭宏然律师事务所一名在职律师。2012年5月,申寅哲参加市红十字会的血样采集活动,成为中华骨髓库的志愿者。多年来,他定期参加无偿献血,累计献血15次以上。今年3月,当他接到与外地一名白血病患配型成功的消息时,非常兴奋,毫不犹豫选择同意捐献。

7月16日上午,在经过几天的准备之后,申寅哲通过外周血采集方式,成功捐献出饱含“生命种子”造血干细胞悬浮液209毫升。捐献过程中,省、市红十字会有关领导赶到现场,对申寅哲表示慰问,并为其颁发了荣誉证书和荣誉牌。河南省律师协会有关领导也来到现场为申寅哲献上鲜花。

据悉,申寅哲是我省非血缘关系造血干细胞第1004例捐献者,也是我市第53例捐献者。

团市委组建40支“重大项目攻坚青年突击队”

□记者 吕占伟

本报讯 7月16日,从团市委传来消息,为深入贯彻落实省委、市委“项目为王”重大项目攻坚工作部署,团结带领广大团员青年在重点项目建设中发挥生力军和突击队作用,团市委在重大产业项目、基础设施建设、岗位科技攻关、审批投资服务等领域中遴选组建了40支“重大项目攻坚青年突击队”。

下一步,全市各级各类青年突击队将大力弘扬“艰苦创业、崇尚实干、善于学习、锐意创新,拼搏奉献、争创一流”的青年突击队精神,积极投身重点项目建设,为我市建设全国转型发展示范区、争当中原更加出彩样板区贡献新的青春力量。

交房公告

尊敬的福园小区业主:福园小区10#楼已具备交付条件,公司现定于2021年7月17日正式交房,请本人携身份证及相关购房手续7日内至物业服务中心办理收房手续。款项尚未结清的业主请抓紧时间办理,付清后自行前往上述地点办理收房手续。咨询电话:0375-3500166。

平顶山宝创置业有限公司
2021年7月17日

“贴条”不及时处理 机动车年检不通过

□记者 傅纪元

本报讯 7月16日,市城管局向我市各机动车检测站点下发《关于违停机动车辆年度检测检验不予通过的公函》,按照有关政策和规定,对于申请检测检验机动车,经提醒后仍存在尚未处理的静态交通违法信息,判定不予通过。

据了解,自2020年6月

1日起,市城管局正式承担城市静态交通执法工作,主要行使交通管理方面法律、法规、规章规定的对侵占城市道路、违法停放车辆行为的行政处罚权。国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会公布了《机动车安全技术检验项目和方法》强制性国家标准,公告于今年1月1日起实施。公告明确提出,车辆

违法停车信息应该作为机动车检验检测合格的依据之一,即:机动车进行安全检验时,若查询到申请检测检验机动车存在尚未处理的静态交通违法信息,应提醒车辆所有人及时处理,对车辆违法停车行为未处理的,依据公告内“授权签字人对于存在违法的车辆,判定此次检测不合格”不予通过。

目前市城管局已经将该公函下发到全市34家机动车检测站点,要求各检测机构严格按照国家要求,实现“送检机动车违法信息”联网查询,将车辆违法信息作为机动车检验检测合格的重要依据之一;对未能按照有关规定执行的检测检验企业,城管部门将依照法律法规转告市场监管部门处理。

学茶艺

7月16日上午,在卫东区东安路街道安培社区活动室,茶艺老师正为居民演示如何冲泡毛尖。为加强居民对传统茶艺的了解,当天上午,安培社区邀请知名茶艺师前来社区讲课。

本报记者 彭程 摄



暑假不回家的鹰城女孩 在武汉当大学生志愿者

□记者 南朋英

本报讯 7月8日晚,市民尚女士在家看名嘴白岩松主持的央视《新闻1+1》节目时,突然看到了自己在湖北武汉上大学的女儿身影,原来女儿暑假没回来是在当志愿者,辅导社区的小朋友。“虽然她没有告诉我们,但我们也支持。”7月16日,尚女士说。

买好的火车票给退了

“寒假后,2月底女儿就去学校了,一个学期没回来,我们很想她。前几天她打电话说要回来,后来买好的票又给退了。”尚女士说,她在平煤神马集团上班,女儿张佳鑫目前在华中科技大学社会学院就读,这是女儿上大学后的第一个暑假。

7月2日,尚女士给女儿打电话,想让她暑期回家学车考驾照,女儿答应了,并

提前订好了火车票。7月3日是暑假放假第一天,女儿打电话说学校里有事情,准备把票退了。尚女士问她是啥事,女儿没有多说。“她独立性很强,有些事不愿告诉我们。前一段催她考英语四级,她说我们知道的太晚了,自己已经考过了。”尚女士说。

7月8日晚,尚女士在家收看央视《新闻1+1》节目时,发现女儿正在陪一名小学女生做折纸,原来是参加了武汉青少年暑期托管公益项目。当晚她就给女儿打电话求证,得到了对方肯定。

暑假很忙也很充实

“我7月5日来做志愿者,7月6日央视来采访。”7月16日,张佳鑫在电话中说,她报名参加了武汉市青少年暑期托管公益项目,该项目旨在解决部分进城务工人员、低保户、双职工等



央视报道截图

特殊困难家庭子女暑期无人照管的问题。她7月5日来到武汉市江汉区友谊青少年空间当志愿者,已经干了12天,到8月1日结束。

张佳鑫说,她每天7点左右从学校出发,挤地铁去友谊青少年空间,约1小时到达目的地,从早上8点半工作到下午5点多,具体负责孩子签到签退,沟通联系家长,辅导孩子写暑假作

业,陪他们做游戏,教他们唱歌跳舞等。“我很喜欢跟孩子们相处。”张佳鑫说,包括她在内一共有3名大学生志愿者,负责三四十个孩子,“中午就在托管室吃饭、休息,晚上再挤地铁回校学习,每天都是10点半以后才能睡觉。这段时间很辛苦,但很充实。我是学社会学的,从事这样的社会实践活动,对学业也有帮助。”